
Державна служба морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства 
України 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 
коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Державна служба 
морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України, місцезнаходження: пр. Берестейський, 
будинок 14, м. Київ, 01135, код згідно з ЄДРПОУ 41886120, категорія: Органи державної влади, місцевого 
самоврядування або правоохоронні органи. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 22450000-9 «Друкована продукція з елементами 
захисту» (службові посвідчення з безконтактним електронним носієм, з персоніфікацією). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 12708,00 грн з ПДВ 
(дванадцять тисяч сімсот вісім грн 00 коп. з ПДВ). Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 
обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі 
затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику 
у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 
згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України від 18.02.2020  № 275 із змінами, методом отримання не менше 3-х комерційних пропозицій, отриманих 
від постачальників, які здійснюють постачання службових посвідчень з безконтактним електронним носієм, з 
персоніфікацією, тобто є потенційними учасниками процедури закупівлі. Розрахунок очікуваної вартості послуг 
здійснювався методом порівняння отриманих цін (загальна вартість товарів з врахуванням ПДВ). Визначено 
середню очікувану вартість товарів, як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних, що 
розраховується за такою формулою: Цоч = (Ц1 + Ц2 + Ц3) / 3, де: Цоч – середня очікувана вартість послуг; Ц1 – 
орієнтовна загальна вартість з ПДВ за постачання всього переліку товару потенційного учасника 1; Ц2 – 
орієнтовна загальна вартість з ПДВ за постачання всього переліку товару потенційного учасника 2; Ц3 – 
орієнтовна загальна вартість з ПДВ за постачання всього переліку товару потенційного учасника 3. 
 

Розмір бюджетного призначення: 12708,00 грн з ПДВ (дванадцять тисяч сімсот вісім грн 00 коп. з ПДВ)  
згідно з розрахунком до кошторису Державної служби морського і внутрішнього водного транспорту та 
судноплавства України, по КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали. Обладнання та інвентар» по КПКВК 3103010. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Строк поставки товарів, виконання 
робіт чи надання послуг: по 31.12.2025 року.  

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб Державної 
служби морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України та оптимального 
співвідношення ціни та якості. Предмет закупівлі повинен відповідати технічним вимогам до Бланку службового 
посвідчення посадових осіб та працівників органів виконавчої влади та Секретаріату Кабінету Міністрів України 
з безконтактним електронним носієм згідно з вимогами Постанови КМУ від 27.12.2018 № 1137. 


